



10.02.2020г. закончился 1-ый заочный отборочный тур Регионального фестиваля школьных театров на немецком языке, проводимый Немецким культурным центром им. Гете в Санкт-Петербурге. По оценкам присланных работ, жюри вынесло решение о приглашении театральной группы ГБОУ гимназии № 278 имени Б.Б. Голицына с представлением спектакля «Только один день» М. Бальтшайта, для участия в финальном очном туре фестиваля. Руководители: Никифорова С.И., Дорожко Т.М.

Выступление состоится 12 марта на сцене Театра Юношеского Творчества (Невский пр., 39) в Санкт-Петербурге. Спектакль, получивший Гран-при фестиваля, будет в 2020 году представлять Санкт-Петербург на одном из Фестивалей школьных театров в Германии.